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1) Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum 

and the allocation of the credits to the courses 

 

 

 

2) Rate the depth of the syllabus of courses in relation to the competencies expected by 

the industry / current global scenario 

 

 

 

 

Excellent
58%

Very Good
32%

Good
10%

Average
0%

Below average
0%

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in 
the curriculum and the allocation of the credits to the courses

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
46%

Very Good
42%

Good
10%

Average
2%

Below average
0%

Rate the depth of the syllabus of courses in relation to the 
competencies expected by the industry / current global scenario

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average



3) Rate the adequateness of the textbooks and reference books mentioned in the courses 

 

 
 

4) Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on students 

 

 
 

5) Rate the experiments / Laboratory work in stimulating the interest of students in 

subject 

 

Excellent
49%

Very Good
27%

Good
19%

Average
5%

Below average
0%

Rate the adequateness of the textbooks and reference books 
mentioned in the courses

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
29%

Very Good
49%

Good
17%

Average
5%

Below average
0%

Rate the syllabus content of the courses in terms of 
burden on students

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
50%

Very Good
23%

Good
23%

Average
0%

Below average
4%

Rate the experiments / Laboratory work in stimulating 
the interest of students in subject

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average



 

6) How will you rate the designing of curriculum in a way to clarify your teaching goals 

and what you expect your students to learn? 

 

7) How do you rate the curriculum sufficient with respect to bridge the gap between 

industry standards/ regulatory requirements and academics? 

 
8) Rate the timely completion of Curriculum possible in the stipulated number of hours. 

 

Excellent
34%

Very Good
46%

Good
15%

Average
5%

Below average
0%

How will you rate the designing of curriculum in a way to clarify your 
teaching goals and what you expect your students to learn?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
44%

Very Good
32%

Good
17%

Average
5%

Below average
2%

How do you rate the curriculum sufficient with respect to bridge the gap 
between industry standards/ regulatory requirements and academics?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
41%

Very Good
32%

Good
17%

Average
10%

Below average
0%

Rate the timely completion of Curriculum possible in the 
stipulated number of hours.

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average



9) How will you rate the Curriculum prescribed for the course from the point of 

changing your perspective and knowledge? 

 

 
 

10) How do you rate the outcomes that your student has achieved from the courses? 

 

 
 

 

Excellent
41%

Very Good
39%

Good
20%

Average
0%

Below average
0%

How will you rate the Curriculum prescribed for the course from the 
point of changing your perspective and knowledge?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average

Excellent
41%

Very Good
37%

Good
22%

Average
0%

Below average
0%

How do you rate the outcomes that your student has achieved 
from the courses?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below average


